



День народного единства – отмечается ежегодно 4 ноября, начиная с 2005 года. Этот государственный праздник установлен в честь важного события в российской истории – освобождение Москвы от польских интервентов в 1612 году, и приурочен к Дню Казанской иконы Божией Матери.

22 октября (1 ноября) 1612 года

бойцы народного ополчения под предводительством Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского штурмом взяли Китай-город, гарнизон Речи Посполитой отступил в Кремль. Князь Пожарский вступил в Китай-город с Казанской иконой Божией Матери. 23 октября (2 ноября) командование гарнизона интервентов подписало капитуляцию, выпустив тогда же из Кремля московских бояр и других знатных лиц. На следующий день 24 октября (3 ноября) гарнизон сдался.

В 1649 году царь Алексей Михайлович распорядился отмечать день Казанской иконы Божией Матери не только летом, но и 22 октября (по юлианскому календарю), когда у него родился первенец Дмитрий Алексеевич. «Празднование Казанской иконе Божией Матери (в память избавления Москвы и России от поляков в 1612 году)» сохраняется в православном и народном календаре донныне.



Мастер-классы «Вкус культуры» и «Из глубины веков»

1Б класс «Изготовление русского народного инструмента балалайка»
<https://cloud.mail.ru/public/gRnv/2oN2KhAJw>

Кузьмина Надежда, ученица 1Б класса, с бабушкой приготовит нам татарское блюдо <https://cloud.mail.ru/public/5NrG/2GScpodis>

Магруппова Динара, ученица 4А класса, покажет мастер-класс приготовления «Чак-чак» <https://cloud.mail.ru/public/4FDD/5nhMNVfoh>

5Б класс поделился своим мастер-классом по изготовлению татарских сапожков <https://cloud.mail.ru/public/8uHr/4hriawv6s>